



中国蚊帐在奥运村走红,但快报特派记者自带的蚊香还没派上用场,探访巴西医院后得知—— 寨卡病毒,其实没那么恐怖

前两天,中国体操运动员冯喆发布了一条微博,称有老外找他买蚊帐,结果说成买中国结……这条微博一出来,引来不少网友的围观。

老外为什么要买蚊帐?原来里约奥运会开幕以来,有一项“中国制造”在奥运村非常火,这就是帮助中国运动员挡住寨卡病毒的、被外媒称为“法宝”的防蚊利器:蚊帐。

寨卡病毒有多凶猛?昨天,快报特派记者特地探访巴西国内最好的十家医院之一的Samaritano医院,据医院外联负责人介绍,寨卡病毒并不是那么恐怖,即使是比较严重的时期,医院也就收治过仅个位数的病人,而在奥运会之前的一个月到现在,医院还没有接收任何一例感染寨卡病毒的病人。

现代快报/ZAKER南京特派记者 徐悦



巴西使用烟熏方法灭蚊

本届奥运会前,寨卡病毒一度肆虐巴西,这一由蚊子传播的病毒危害性极大。记者出发前,在行李里塞进了两大盒蚊香以及一包电蚊片,当然还有风油精、花露水、防蚊液等,这是准备和蚊子死磕到底的节奏。

到了里约驻地,第一天晚上屋子里确实看到一只硕大的蚊子,斗争许久也没有把它拿下,结果胆战心惊地过了一夜。不过之后的日子,还真没再和蚊子打过照面, O型血的我还总把防蚊液忘了,在里约市区小街道逛过、去科帕卡巴纳海滩踩过沙子,都没被咬过。

寨卡病毒是不是真那么恐怖?记者决定探访巴西医院。位于 Barra 区中心的 Samaritano 医院感觉不错,打个出租车就去了。

看到医院大门处就直接愣了,Samaritano 医院和南京的医院大不一样,医院的建筑风格很简洁,外立面都是建筑幕墙,走廊处的景观小品很

精致,植物、假山和小型喷泉俱备,更没有成批进出求医的病人,感觉更像度假中心(后来询问后得知,Samaritano 医院是巴西国内最好的十家医院之一,更以妇产科闻名)。

走进医院大厅,前台负责接待的美丽姑娘莎娜在得知我的来意后,很快找来医院的外联负责人维克多介绍有关寨卡病毒的情况。“寨卡病毒对巴西确实存在影响,可是我们所在的区域是相对安全的,至少我们医院已经在奥运会之前一个月没有接收任何一例感染寨卡病毒的病人。”维克多说。

维克多说,即便是寨卡病毒比较严重的时期,Samaritano 医院也就收治过仅个位数的病人,主要原因还是和区域环境有关,“寨卡病毒是通过蚊子叮咬传播的,蚊子喜欢在潮湿的环境下生存,繁殖能力也更强。条件比较好的家庭或者公共区域问题不大,因为大家都会注意保持干燥,在一些穷人家里就不同了,如果碰上下雨,房屋简陋,家里更容易积水,蚊子出没的可能性也就更大些。说实在的,无论是 Barra 还是里约其他区,寨卡病毒已经缓解了不少,没有那么严重。”

省版分类广告热线 025-85946458

江苏中山汇金拍卖有限公司拍卖公告

受委托,本公司于2016年8月19日下午3:00在南京市珠江路小营东大影壁55号南空金鹏饭店主楼二楼会议室举办拍卖会,拍卖徐州雅苏麦尔食品有限公司债权(原交通银行债权,本金1500万元,本息合计约1848万元),竞买保证金人民币50万元;

即日起接受报名咨询,截止日为8月19日上午11:00。
 以上标的国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买。
 联系人:025-84702555 13951633628 陈先生
 地址:南京市洪武路23号隆盛大厦1510室

形象大使出征 里约奥运会有一支“体彩小分队”

8月,顶呱刮奥运主题彩票“加油中国”上市,同时推出惠民活动——自“加油中国”上市之日起至12月31日,凡在“加油中国”彩票中刮出“大拇指”标志者,可获得面值5000元的电商电子卡。自2008年重装上市以来,顶呱刮已连续三届发行奥运主题彩票,为中国健儿“加油”。在参加里约奥运会的中国运动员中,有近20位“体彩形象大使”,他们组成的“体彩小分队”将再次为国争光。

他们是各项目的佼佼者

国家体彩中心聘请知名运动员担任“体彩形象大使”起于2006年,当年,雅典奥运会冠军张怡宁、杜丽、朱启南受聘担任“中国体育彩票形象大使”,为体育彩票公益形象宣传服务。2008年北京奥运会后,奥运冠军何雯娜、仲满、杜丽、张娟娟被国家体彩中心聘为“中国体育彩票形象大使”。多地体彩也相继聘请知名运动员担任体彩形象大使。

据不完全统计,参加里约奥运会的体彩形象大使近20位,他们是:叶诗文、孙杨、王镇、马晋、李雪芮、宫金杰、刘浩、张成龙、郭文

珺、魏宁、杜丽、朱启南、李晓霞、张继科、吴静钰、陈若琳、施廷懋、秦凯、何雯娜等。

他们披“体彩战袍”出战

在参加里约奥运会的中国运动员中,除了近20位体彩形象大使,还有多位“体彩队”成员。近年来,多地体彩先后为当地的运动队冠名,为运动员训练、比赛提供帮助。如:江苏手游彩女篮、北京体彩田径队、体操队,吉林体彩自行车队,广东体彩蹦床队、射击队等。

他们用行动回馈体彩

受聘成为体彩形象大使后,这些知名运动员抽空参加体彩的公

益活动,回报体彩彩友的支持,为青少年健康成长贡献一份力量。

李雪芮是伦敦奥运会羽毛球女单金牌获得者,近年来多次获得世界冠军。受聘担任重庆体彩形象大使后,她表示,“能担任重庆体彩形象大使,我感到十分骄傲与自豪。在我们平时训练、出国集训以及大渡口部分体育设施建设中,体彩公益金都发挥了重要作用。我会认真履行体彩形象大使的职责,回报体彩和彩友对我的支持与关爱。”

知名运动员参与全民健身活动,可以产生更大影响力,从而带动更多的人参与到健身活动中来,这也是他们作为体彩形象大使,对体彩的最好回馈。 国彩

跟着朋友玩手游彩 惊喜收获20万大奖

朋友之间,有好东西总会互相推荐。宿迁的张先生在一位经营体彩网点的好友的推荐下,玩起了手机即开游戏彩票手游彩,并收获了20万元大奖。

7月初,张先生看到好友在玩手游彩,就用朋友的手机试玩了几把。试玩后感觉不错,于是也下载了手游彩客户端,此后他每天都会抽空玩上一会儿,其中,他最

喜爱的是“趣味台球”游戏。

7月22日,张先生白天玩了好几局“趣味台球”,收获甚少。吃过晚饭后,有点不甘心的他又点开了手游彩,这次他改变了策略,没有再玩“趣味台球”,而是选择了“魔力四射”。没想到临时决定的一个小改变,让他收获了巨大的惊喜,“玩了没多久,屏幕突然闪了一下,提示我中了‘魔力四射’累积

奖,奖金209233.48元。我当时不太相信,还以为手机出了故障,上下左右看了好几遍。”回忆起中奖时的情景,张先生不好意思地笑了笑。

办完领奖手续后,张先生乐呵呵地说,“手游彩真不错,回去也要介绍给朋友们,当然,还要请那位向我推荐手游彩的朋友好好吃一顿,要不是他,我根本不知道手机即开游戏彩票,更别提中大奖。”苏魏

彩市公告牌

大乐透爆2注千万大奖 奖池攀升至33.11亿元

8月8日晚开奖的第16092期体彩大乐透中出2注1000万元一等奖,均出自上海黄浦区一家投注站,中奖彩票是两张出票时间相隔一天的10元5注单式票。当期开奖后,大乐透奖池收复33亿元大关,达到33.11亿多元的高位。

第16092期体彩大乐透的中奖号码为:前区“02、13、31、33、34”;后区“07、11”。

当期一等奖中出2注,单注奖金1000万元,均出自上海市。可惜两注头奖并未追加,每注错过多中600万元的机会。据核查,上海两注头奖均出自黄浦区3101006083101投注站,中奖彩票却分两张,虽然都是10元5注单式票,但出票时间相隔较长,且除中出一等奖号码外,其余4注选号也不尽相同:一张出票时间为8月7日14时39分28秒,除了1注一等奖外,还中出2注六等奖;另一张出票时间为8月8日13时54分49秒,除1注中出一等奖,其余4注均没有中奖。从上述

情况看来,2注1000万元头奖不能确定是否一人独中,谜底要待中奖者现身才能揭晓。当期四川雅安一位购彩者花180元将一组“6+2”小复式进行10倍投注并追加,共揽得10注追加二等奖、50注追加四等奖,总奖金达277万多元,这位购彩者因一个后区号码之差,与至少8000万元巨奖擦肩而过。

当期开奖后,体彩大乐透奖池达到33.11亿多元的高位,再次突破33亿元大关。根据相关规定,8月10日晚截止的第16093期中,2元单倍投注最高可中1000万元,3元追加投注更可冲击1600万元封顶大奖哦。 国彩